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n n

n n

n n

n n

u u

u u

u u

u u

u u



 

 

 

   

   


   

   






  


  

  
  
  
  



 

  

وبالضرب طرف لطرف نجد  
   11 1n nu u     2 1nu    3 1nu    

 

1

1

... 1

2 1
3 n

u

u 

  







 2

2 1
3 nu    3

2 1
3 nu    0

2..... 1
3

u  



  

  

ومنھ     21 4 1
3

n

nu     
 

وعلیھ نجد    21 3
3

n

nu     
 

 ....).2(   

.  nنستنتج أنھ من أجل كل عدد طبیعي ) 2(و) 1(من 
20 1 3
3

n

nu    
 

     

● lim nn
u


 :   

لدینا  
20 1 3
3

n

nu    
 

    و بما أن
2lim 3 0
3

n

n

   
 

 :فإن   lim 1 0nn
u


   

lim ومنھ  1nn
u




  
  

B 

2حلول المعادلة  ● 2 4 0z z   ھي :   1 3 ; 1 3S i i       ) الجواب③ (  

   :التبریر 

  12            2؛ 3i          1؛

2 2 3 1 3
2
iz i

    2؛

2 2 3 1 3
2
iz i

    

2الشكل الأسي للعدد المركب    ● cos sin
3 3

z i     
 

 : ھو 
4
32

i
z e



  

   :التبریر 
   

 2 cos sin 2 1 2
3 3

z i        
 

  )خواص الطویلة (                     

  

   arg arg 2 cos sin arg 2 arg cos sin
3 3 3 3

3
4
3

z i i   





                  

 



  )خواص العمدة ( 

● 1 3Az i   1؛ 3Bz i   2وCz   .  
  ) ③الجواب ( متقایس الأضلاع                  : ھو مثلث ABCالمثلث  
  
2  :التبریر   3B A C A C Bz z z z z z       



 

مجموعة النقط  ● M z  من المستوي المركب حیث A Bz z i z z   محورالقطعة  :ھي AB  ) الجواب③ 
(  
   :التبریر  
  
  A Bz z i z z     تكافيءA Bz z z z     تكافيءMA MB  
  
●ABCD متوازي أضلاع  إذا كانC A D Bz z z z    وAC BD

 
 ربع      م : ھو ABCDفإن الرباعي 

  )②الجواب ( 
AC :التبریر  BD وAC BD

 
   القطران متقایسان ومتعامدان :معناه  

 
  :عدد السحبات الممكنة ) 1

3 :عدد السحبات الممكنة 
12 220C   

حساب كل من  –أ ) 2 P A  و P B ثم تبیان أن :   6
220

P A B     

  
حساب ● P A :  

    
 

1 1 1
4 4 4

3
12

64 16
220 55

C C CP A
C

 
    

  
حساب ● P B :  
  

   
 

3 3 3
4 4 4

3
12

12 3
220 55

C C CP B
C

 
    

  

:تبیان أن  ●
 

  6
220

P A B   

  

   
       1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 1 1 1 2 1 1 1 2

3
12

3
110

C C C C C C C C C
P A B

C
       

   

  .؟مع التبریر مستقلتان  Bو  Aھل الحادثتان  - ب 
  

 :غیر مستقلتان لأن   Bو  Aالحادثتان      P A B P A P B   
  

استنتاج كل من   -ج  AP B  و BP A :  
  

●       
 

3 55 3
110 16 32A

P A B
P B

P A
   


  

  

●        
 

3 55 1
110 3 2B

P A B
P A

P B
   


  



 

  
3( X  المتغیر العشوائي الذي یرفق بكل سحب لثلاث كریات عدد الكریات البیضاء المتبقیة في الكیس.  
ثم حساب أملھ الریاضیاتي  Xتعریف قانون الاحتمال للمتغیر  ● E X :  

4  3  2  1  iX  

 
3
8
3

12

4

56
220

CP X
C

 


  

 
1 2
4 8

3
12

3

112
220

C CP X
C


 


  

 
2 1
4 8

3
12

2

48
220

C CP X
C


 


  

 
3
4
3
12

1

4
220

CP X
C

 


   iP X  

حساب الأمل الریاضیاتي E X  
   

 

3

0

4 48 112 561 2 3 4
220 220 220 220

4 96 336 224
220

3

i

i ii
E X X P X

E X




 

                     
       
  



  
  

 

0,5المعرفة على المجال  fالدالة        ;I      بـ :   1 ln 2 1f x x    

كل منب احس )6 lim
x

f x


و   
0.5

lim
x

f x


 : 

●    lim 1 ln 2 1
x

f x x


                   ) لأن lim 2 1
x

x


      وlim ln
x

x


 (  

●    
1
2

lim 1 ln 2 1
x

f x x


    


لأن (                
1
2

lim 2 1 0
x

x


 


و   
0

lim ln
x

x


 


  (  

7  fI 

   f  تقبل الاشتقاق علىI  ومن أجل كلx  منI  فإن:    2 1 2
2 1 2 1
x

f x
x x


  

 
   

    0f x   ومنھ فإن الدالةf  متزایدة تماما علىI .  

f 

 0,5x  

+   f x  

  

                                   
 f x  

 



 

8   0f x 0,6 ; 0,8    

 f  0,6مستمرة على ; 0,8  . 

 f   0,6على) متزایدة تماما ( رتیبة ; 0,8   . 

    0,6 0,8 0f f      ) 0,6 0,6f      ؛ 0,8 0,48f   (. 

 ومنھ وحسب مبرھنة القیم المتوسطة فإن المعادلة  0f x   تقبل حلا وحیدا 0,6حیث ; 0,8       .  

9  fC dy x 

المماس عند فاصلة ھذه النقطة موازي للمستقیم     d   تقیمѧمعناه المماس والمس d ھѧھ  ومنѧل التوجیѧس معامѧا نفѧلھم: 

 0 1f x   

تكافيء  
0

2 1
2 1x




02تكافيء   1 2x    0   : ومنھ

3
2

x   

xI f x   lnf x x a b  ab

   

لدینا    1 ln 2 1f x x     تكافيء  11 ln 2
2

f x x        
تكافيء     11 ln 2 ln

2
f x x     

 
  

1     :وبالمطابقة نجد  
2

a   1   ؛ ln 2b    

 fC Cln C fC 

لدینا      1ln 1 ln 2
2

f x x     
 

   

ومنھ   fC   ھو صورة منحنى الدالةln  بالانسحاب الذي شعاعھ
1
2
1 ln 2

V
 
 
 
 


 .  

   C fC 

 fC  
                                 

                                                      C  
  

                          
  
  
  

                               
  
  
  
  


